



社会主义核心价值观
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

杜集区委宣传部 杜集区文明办 淮北日报 讲文明树新风 公益广告

杜集区召开党的建设工作会议 强化使命担当 积极主动作为 奋力开创新时代党的建设新局面

■记者 邹晨光
通讯员 郭伟建 梁贝贝

本报讯 3月16日，杜集区召开党的建设工作会议，认真贯彻落实新时代党的建设总要求和中央、省委、市委有关会议精神，统筹部署全区组织、宣传、统战、政法工作。区委书记姜颖主持会议并讲话。区领导王建辉、周无事、栗红、陈爱军、毛啸箭、谢谢、王学成、刘学清、李士军、王圣臣、孙露露等参加会议。

会上，区委副书记陈爱军作政法工作报告，区委常委、统战部长感谢作统战工作报告，区委常委、宣传部长刘学清作宣传工作报告，区委常委、组织部长王圣臣作组织工作报告。

姜颖指出，要充分肯定2018年工作成绩，进一步坚定全面从严治党信心决心。去年以来，全区各级党组织和组

织、宣传、统战、政法部门强化使命担当，积极主动作为，党的建设工作亮点纷呈，为全区经济社会各项事业实现平稳健康发展提供了根本保障。今年是新中国成立70周年，做好新一年的各项意义深远、责任重大，各级各部门认清形势，以党的政治建设为统领，全面推进党的建设新的伟大工程，为全区改革发展稳定事业提供坚强保障。

姜颖强调，要准确把握新时代党的建设总要求，统筹推进党的建设各项工作。组织工作要以坚持政治建设为统领，提升组织力，筑牢阵地。要深入贯彻新时代党的组织路线，坚持政治建设这个根本，夯实组织建设这个基础，树好用人这个导向，补齐人才缺乏这个短板，推动全区组织工作高质量发展。

姜颖要求，要真抓实干、主动作为，奋力开创新时代党的建设新局面。要扛起主体责任，全区各级党组织要强化主业意识，加强意识形态阵地管控，巩固壮大主流思想舆论，不断提升杜集文明形象，为更好地实现高质量发展营造浓厚氛围，凝聚奋进力量。统战工作要以凝聚共同追求为目标，画好同心圆，奏响最强音。要把握好时代定位，在服务改革发展上争作新贡献，在民主政治建设上开辟新境界，在促进社会和谐上取得新成效，把越来越多的社会力量团结在党的周围。政法工作要以坚持党的绝对领导为准则，打出组合拳，当好守护神。要聚焦防范化解重大风险这一重大政治任务，坚决维护国家政治安全，大力推进社会治理现代化，持续深化政法领域改革，着力加强政法队伍建设，切实履行好维护国家安全和社会稳定的使命职责。

姜颖要求，要真抓实干、主动作为，奋力开创新时代党的建设新局面。要扛起主体责任，全区各级党组织要强化主业意识，加强意识形态阵地管控，巩固壮大主流思想舆论，不断提升杜集文明形象，为更好地实现高质量发展营造浓厚氛围，凝聚奋进力量。统战工作要以凝聚共同追求为目标，画好同心圆，奏响最强音。要把握好时代定位，在服务改革发展上争作新贡献，在民主政治建设上开辟新境界，在促进社会和谐上取得新成效，把越来越多的社会力量团结在党的周围。政法工作要以坚持党的绝对领导为准则，打出组合拳，当好守护神。要聚焦防范化解重大风险这一重大政治任务，坚决维护国家政治安全，大力推进社会治理现代化，持续深化政法领域改革，着力加强政法队伍建设，切实履行好维护国家安全和社会稳定的使命职责。

区人大常委会、区政府、区政协党组书记班子成员；区法院院长、区检察院检察长；其他县级领导干部；区纪委常委、监委委员；区委组织部、区委宣传部、区委统战部、区委政法委领导班子成员；区直各单位、各驻区单位党组织主要负责同志；各镇（街道）党（工）委书记、副书记、纪（工）委书记、组织委员、宣传委员，政法、统战、群团工作分管负责同志，文明办、综治办、信访办等部门负责人；各村（社区）党组织书记参加会议。

会上，6位区委直属党（工）委书记述职发言并表态。姜颖代表区委逐一点评。与会相关同志进行现场评议。市委组织部有关同志到会指导并作点评讲话。

姜颖主持召开杜集区2018年度书记抓党的建设述职评议会议

■记者 朱冬
通讯员 闫小梅 郭伟建

本报讯 3月16日下午，区委召开2018年度党（工）委（党组）书记抓党的建设述职评议会议。区委书记姜颖主持会议并讲话。区领导王建辉、周无事、栗红、陈爱军、毛啸箭、谢谢、王学成、刘学清、李士军、王圣臣、孙露露参加会议。

会上，6位区委直属党（工）委书记述职发言并表态。姜颖代表区委逐一点评。与会相关同志进行现场评议。市委组织部有关同志到会指导并作点评讲话。

姜颖在会上指出，此次述职评议是一次盘点交账会、经验交流会、加压鼓劲会，通过述职评议，大家交流了亮点工作和特色做法，晒出了成绩；摆出了党的建设工作存在的问题，进行了全面检验；通过述职评议，大家更清醒地认识到了肩负的政治责任，营造了比学赶超的良好氛围。

姜颖强调，要强化使命担当，全区各级党组织要认真履行管党治党主体责任，压实压牢责任，加强统筹协调，强化考核问责，坚决扛起管党治党这项重大政治责任。要突出统筹共进，紧紧围绕“一心一意谋发展、聚精会神抓党建”谋篇布局、统领工作，狠抓落实，坚持党建引领发展、党建融入发展、党建推动发展，用发展成效来检验党建成效，推动党建工作与经济社会融合发展融合共进、全面进步。

区委党的建设工作领导小组成员，区直有关单位负责同志，镇（街道）党（工）委书记、组织委员以及部分“两代表一委员”、基层党员干部和群众代表参加会议。

杜集区组织人员开展义务植树活动

■通讯员 申正亮 刘云竹 摄影报道

本报讯 又是一年春光好，植树添绿正当时。近日，杜集区委书记姜颖，区人大常委会主任王建辉，区委副书记、区长周无事，区政协主席栗红，区委副书记陈爱军等区四大班子领导和区法院、检察院以及区直机关干部职工、志愿者、民兵预备役等300余人，到石台镇龙河大堤开展义务植树活动，拉开全区春季全民义务植树序幕。

在植树现场，党员干部热情高涨，大家认真扶苗、填土、培实，每道工序一丝不苟，2000余棵高杆女贞等景观树苗傲然挺立。

姜颖指出，各级各部门要抓住春季植树造林的黄金时机，围绕创建国家森林城市目标，加快全区生态建设步伐，在全社会树立植绿、护绿、兴绿、爱绿的绿色文明意识，大力开展义务植树活动，因地制宜，科学种植，加大人工造林力度，提高森林质量，增强生态功能，营造、保护好每一寸绿色，打造生态文明家园。



杜集区召开扶贫开发领导小组和农村人居环境整治工作会议

■记者 邹晨光 通讯员 刘云竹

本报讯 近日，杜集区召开扶贫开发领导小组和农村人居环境整治工作会议。区委副书记、区长周无事参加会议并讲话；区委副书记陈爱军，区委常委、宣传部长刘学清，区委常委、副区长孙露露，区政协副主席王可参加。孙露露主持会议。

会上，周无事要求，全区上下要深入学习贯彻中央农村工作会议精神、省委和市委农村工作会议暨扶贫开发、农村

人居环境整治工作会议精神，要切实提高站位，突出重点，狠抓落实，增强做好农村人居环境整治工作和夺取脱贫攻坚全面胜利的信心和决心，全力做好推进脱贫攻坚和农村人居环境整治各项部署的落实。

陈爱军传达了省委、市委有关会议精神，就做好全区扶贫开发和农村人居环境整治工作进行安排部署。

区扶贫开发领导小组成员单位、各镇（办）、区直有关单位主要负责同志参加。

杜集区召开2019年文明创建工作推进会

■记者 黄旭 通讯员 杜楠 赵迪

本报讯 近日，杜集区召开2019年文明创建工作推进会。区委副书记陈爱军出席并讲话，区委常委、宣传部长刘学清主持会议，区委常委、副区长孙露露等参加会议。

陈爱军要求，要以2020年全面建成小康社会为目标，明确创建工作新要求，吃透创建新标准。要继续上紧发条、绷紧神经，常态化、拉网式

开展实地督查和整改。要切实增强大局意识，提高站位，开展城乡全域文明创建工作。

刘学清对全区文明创建工作做出具体安排部署；孙露露对城市管理精细化工作提出要求。

会上，有关负责同志对当前文明创建工作实地考察项目测评标准的新增内容及测评变化进行了解读。

区直相关部门、各镇（办）分管负责同志参加会议。

进一步推动学雷锋活动常态化 杜集区志愿服务活动丰富多彩

■记者 朱冬 通讯员 赵迪

本报讯 3月5日是全国第56个雷锋纪念日，也是第20个中国青年志愿者服务日。为弘扬无私奉献、全心全意为人民服务的精神，杜集区各部门纷纷开展丰富多彩的学雷锋志愿服务活动，进一步推动学雷锋活动常态化，充分展现了杜集区干部群众在志愿活动中昂扬的精神面貌。

高岳街道各志愿者组织先后在多处开展学雷锋志愿活动。他们在岱河社区和谐广场开展“3·5学雷锋日”志愿服务活动，共发放各类宣传资料300余份，环保袋150余份；学雷锋志愿服务站青年志愿服务队到博庄社区与社

区志愿者一起清理垃圾，开展交通志愿活动；在农贸市场、东湖社区开展卫生生计科普和法治宣传教育等活动，传递了志愿服务正能量，弘扬了志愿服务精神，展现了高岳街道志愿服务风貌。

矿山集街道青年志愿服务队以及徐可爱心志愿服务队走进辖区敬老院开展志愿服务活动，他们有的跟老人拉家常，有的帮助打扫环境卫生，为老人修剪指甲，还为老人量血压、测血糖，提供健康咨询服务；朱庄社区组织老年志愿者开展义务劳动美化社区环境；矿山集街道南山村开展“学雷锋精神 展志愿风采”主题志愿服务活动，组织村委会成员、村干部、党员、志愿者开展志愿活动。

朔里镇文明办利用移动显示屏、条幅、文明实践广场等形式，广泛开展学雷锋签名活动，倡议学生向雷锋学习。同学们争先拿起笔在写有“参与志愿服务 争做时代新青年”的横幅上签名，表达了以雷锋为榜样、争做文明青少年的美好心愿。杜集区委以此次宣讲为契机，在青少年当中大力普及杜集志愿服务理念，从而在全社会营造向上向善、德行天下的良好风尚，为即将开展的系列志愿服务活动奠定思想基础。同时，杜集区委结合新时代文明实践志愿服务及杜集区党政中心工作，制定了《2019年杜集共青团新时代文明实践志愿服务进万家活动实施方案》，并向广大青年发出倡议。

学开展了“践行雷锋精神 争做向善青年”主题宣讲活动。随后开展了“学雷锋签名活动”，倡议学生向雷锋学习。同学们争先拿起笔在写有“参与志愿服务 争做时代新青年”的横幅上签名，表达了以雷锋为榜样、争做文明青少年的美好心愿。杜集区委以此次宣讲为契机，在青少年当中大力普及杜集志愿服务理念，从而在全社会营造向上向善、德行天下的良好风尚，为即将开展的系列志愿服务活动奠定思想基础。同时，杜集区委结合新时代文明实践志愿服务及杜集区党政中心工作，制定了《2019年杜集共青团新时代文明实践志愿服务进万家活动实施方案》，并向广大青年发出倡议。

杜集区法院三篇案例获省高院表彰

■记者 邹晨光 通讯员 房静静

本报讯 近日，省高院通报表扬全省法院系统2018年度百篇优秀案例，杜集区法院3篇案例分获一等奖、三等奖和优秀奖，案例工作取得新突破。

刑庭蔡矿同志编写的2篇案例获表彰，其中《陈火远掩饰、隐瞒犯罪所得案——被告人主观上是否“明知”的认定》获一等奖，《余镇拐卖儿童、黄思美收买被拐卖儿童

案——将亲生子“送”给他人的法律认定》获三等奖。

近年来，杜集区法院采取多项措施抓案例意识，积极引导干警分析研究新型典型案例。抓案例编写，与业务部门加强沟通交流，及时将新类型案件、具有典型意义的案件转化为具有指导意义的案例。抓案例选报，强化编报管理，规范编选、推荐、审核程序，确保推荐至上级法院的案例确有指导意义和价值。

杜集区召开第八届群众文化艺术节暨第三届南山迷你马拉松协调会

■记者 黄旭 通讯员 欧阳燕秋

本报讯 3月14日，杜集区召开第八届群众文化艺术节暨第三届南山迷你马拉松协调会。区委副书记陈爱军，区委常委、宣传部长刘学清，区政府副区长王蕾出席会议。

会议听取了第八届群众文化艺术节暨全域旅游季、第三届南山迷你马拉松开幕式的筹备方案的汇报，明确各部门责任分工，现场征求组委会成员单位就职责分工意见。

陈爱军要求，各相关部门要提

■责任编辑 耿雪洁 视觉编辑 孙利 校对 王娟